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Програми фінансової підтримки 
 
Кредити на придбання інструменту:  
 
Програма “Кредити на придбання інструменту” (Loans for Tools) пропонує стажистам-початківцям кредити на 
придбання потрібного їм інструменту та обладнання для роботи за обраною професією.  
 
Організатори програми усвідомлюють, що вартість інструменту та обладнання залежить від галузі, у якій 
зареєстрований стажист. 
 
Тому для кожної галузі видаються кредити на такі максимальні суми: 
Сфера обслуговування - $300 
Будівництво - $400 
Промисловість/виробництво - $400 
Енергетика - $800 
 
Кредит є безвідсотковим і видається на весь термін навчання стажиста та плюс не більш ніж дванадцять 
місяців після його завершення. По завершенню дванадцяти місяців на виданий кредит нараховується пеня у 
розмірі облікової ставки плюс 1,5 відсотка. У разі припинення стажистом навчання або скасування його 
реєстрації, кредит підлягає повному погашенню урядові провінції Онтаріо не пізніше ніж протягом 60 днів з 
моменту припинення стажування. По завершенню 60-денного періоду на виданий кредит нараховується пеня 
у розмірі облікової ставки плюс 1,5 відсотка. 
 
 
Хто має право на кредити?  
 
Кредити на придбання інструменту призначені для новозареєстрованих стажистів.  
 
Як взяти участь у програмі “Кредити на придбання інструменту”? 
 
Щоб подати заявку на одержання кредиту, стажисти повинні заповнити всі необхідні пункти договору про 
надання кредиту, що відправляється разом з іншими довідковими матеріалами всім новозареєстрованим 
стажистам, та відправити цей договір за адресою Міністерства професійного навчання, коледжів і 
університетів (Ministry of Training, Colleges and Universities) у конверті зі зворотною адресою, що додається. 
 
Міністерство відповість вам протягом 60 днів з моменту одержання підписаного договору про надання 
кредиту. 
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Щоб одержати докладнішу інформацію: 
 
Контактна інформація: Програма “Кредити на придбання інструменту” (Loans for Tools) Міністерства 
професійного навчання, коледжів і університетів провінції Онтаріо (Ontario Ministry of Training, Colleges and 
Universities), безкоштовний телефон 1-800-313-1746. 
 
 
1-800-387-5656  
(416) 326-5656 (Toronto)  
 
www.ontario.ca/employmentontario
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